تلویزیون سونی 55*90K
تلویزیون 90 kسایز 55 اینچ سونی یکی از تلویزیون های شناخته شده و  از باکیفیت ترین محصولات سال 2022 این شرکت می باشد  این محصول از سری 9 با فریم بسیار باریک ساخته شده است و دارای کیفیت تصویر 4  K Ultra HD  با رزولوشن 2160×3840 پیکسل می باشد. رنگ تلویزیون X90K مشکی است و تلویزیون سونی 90k  در سایزهای   55,65,75,85 اینچ وارد بازار شده است. این تلویزیون مخصوص کسایی که می خواهند یک تجربه عالی از   بازی کردن و تماشای حرفه ای فیلم  داشته باشند البته  ناگفته نماند که برای استفاده های معمولی و خانگی نیز مناسب می باشدو در بین سایر تلویزیون های شرکت سونی به تلویزیون گیمینگ معروف شده است.
  تلویزیون سونی 90کای 55 اینچی دارای طراحی زیبا و شیکی است که با داشتن رنگ و طرح زیبای خود با هر چیزی در خانه ای ست می شود و یک نمای شیک به خانه شما می بخشد و همچنین با وجود بلندگوهای قدرتمند و توانایی که دارد جالبتر آنکه به  ضخامت این محصول مدرن حتی یک ذره هم اضافه نشده است . یکی از مهم ترین ویژگی هایی که هر فرد در هنگام خرید تلویزیون به آن توجه می کند، کیفیت تصویری عالی آن می باشد که در بالا اشاره  ریزی کردیم و هر بار شما را وسوسه خرید این محصول می کند  تلویزیون سونی دارای کیفیت تصویر 4K و پردازنده ی قوی 4k Processor XR می باشد که با پشتیبانی از دو قابلیت HDR و Triluminos Pro تصویری عالی بری هر فرد را به وجود می آورد و آن را به نمایش می گذارد. 
تلویزیون 55 اینچی 90 k سونی با پردازش سریع تصاویر تمام نویز های تصاویر را از بین برده و مانع از گیر کردن صحنه ها می شود. شرکت ما یل همان Rexona  سعی بر این دارد هر بار بهترین ها را برای استفاده شما تهیه نماید که تلویزیون سونی 90 کای 55 اینچی یکی ازهمین محصولات است که هر بار تجربه لذت بخشی رو از ترکیب صدا و تصویر به شما ارائه می دهد که هر بار وسوسه تماشا دوباره آن می شوید . در ادامه به معرفی  سایر ویژگی های این محصول می پردازیم تا خرید خود را با خیالی آسوده انجام دهید .
طراحی فوق العاده و جذاب 
طراحی فوق العاده زیبای معمولا درتمامی تلویزیون های سونی موردی  است که باعث جذب بیشتر کاربران می شود. سونی دوباره  از این ترفند در تلویزیون های جدیدیش استفاده کرده است. تلویزیون 90کای پنجاخ اینچی سونی از یک طراحی مدرن در عین حال مقاوم  استفاده که با طراحی بسیار شیک و زیبا و با بدنه ی آلومینیومی  جلوه ای فوق العاده به اتاق نشیمن شما می بخشد.  درضمن سونی ضخامت خیلی کمی را برای فریم دور تلویزیون در نظر گرفته، این ضخامت کم دید عالی از تلویزیون تمام صفحه را به مخاطب می دهد. برای کسایی که دوست دارن تلویزیون رو به جای نصب بر روی دیوار، روی میز قراردهند سونی یه فکر عالی برای این بخش طراحی کرده ، پنل تلویزیون توسط دو پایه در دو طرف تلویزیون نگه داشته می شودو پایه ها دو شاخه ای هستند و باعث ایجاد فاصله ای در بین تلویزیون و پایه ها شده است که جلوه ای زیبا به تلویزیون و نمای ایجاد شده  می بخشد.
یکی از ویژگی هایی که دوباره طراحی فوق العاده تلوبزیون سونی 90 کای 50اینچی رو نشان میدهد این ویژگی می باشد که شما دیگر پورت ها رو مقابل خودتون نمی بیند بلکه در این تلویزیون پورت ها روی دیواره‌ی جایگاه قرار گرفته اند تا زیبایی تلویزیون حفظ شود. اگر شما همانند کاربران خوش سلیقه این برند خواهان مدلی با امکانات بالاتر و البته قیمت بیشتر هستید، این تلویزیون جدید و فوق پیشرفته گزینه ایده آلی برایتان خواهد بود، برای خرید ای محصول کافیست برروی خرید کالا کلیک کنید.
در تلویزیون سونی X90K55اینچ همانند سایر مدل های تلویزیون های عصر جدید دارای درگاه ها اتصالی برای کابل ها و یو اس بی ها و سایر موارد استفاده را کار گذاشته با این مزیت که هیچکدام طراحی ناب نمایشگر را برهم نزده اند و همگی را در  قسمت پشت پنل نمایشگر قرار داده است که شامل 4 درگاه HDMI و 2 درگاه USB است. و درگاه کامپوزیت، اتصال به اینترنت و بلوتوث نیز از دیگر قابلیت های این مدل می باشد.
کیفیت صدا 
توان و قدرت صوتی  تلویزیون 90k*55 یکی دیگر از فاکتورهای قابل توجه هنگام خرید  است که حائز اهمیت می باشد. اگر به نمایشگرهای معمولی خود نگاهی بیاندازید  بلندگوها در زیر صفحه ی تلویزیون قرار دارند و به همین خاطراست که صدا در هنگام شنیده شدن بسیار تک بعدی می باشد و حوصله ی شما رو درحین  دیدن برنامه ها به سر ببرد اما تلویزیون اندرویدیX90K سونی دارای بلندگوهای X-Balanced در جاهای متفاوت می باشد و در هنگام پخش برنامه های متفاوت مانند موسیقی، فیلم، اخبار، برنامه های ورزشی و سایر برنامه ها با کیفیت صدای روان و بدون نویز در اختیار کاربران شما قرار می‌دهد و با صدایی فوق العاده و چند بعدی خود هیجان کاربران را برای دیدن فیلم و برنامه ها چندین برابر می کند. ضمنا این نکته خائز اهمیت است  که تلویزیون سری 9 سونی با داشتن میکروفون های جدید و به روز رسانی شده ی خود علاوه بر این که کیفیت صدای فوق العاده‌ای که دارد ، دارای ضخامت کمی میباشد که این امر موجب زیبایی منحصر به فرد محصول و عدم بزگ شدن فریم گردیده است. یکی دیگر از آپشن های تلویزیون90کای 55 اینچی سونی ، توییترهای موقعیت یابی هستند (Acoustic Multi-Audio) که روی صفحه نمایش آن نصب شده اند تا صداهایی با فرکانس بالا را با آنچه در نمایشگر نشان می دهد مطابقت بدهد و شما در هر جا که نیاز باشد صدایی واضح و چند بعدی را بشنوید.
تصویری تکرار نشدنی 
برای هر نمایشگر خانگی یکی از مهم ترین و تاثیر برانگیزترین موضوعات که در هنگام خرید هر شما به آن توجه می کنید، کیفیت تصویر تلویزیون است. تلویزیون سونی X90K 55 اینچی  با برخوردار بودن از کیفیت تصویر 4K Full Array LED  هر گونه برنامه یا فیلمی را جذاب می کند. حتی برای برخی از  افراد که کمتر برنامه ها رو از تلویزیون پیگیری می کنند و علاقه چندانی به برنامه های تلویزیونی ندارد با توجه به کیفیت تصویر بالایی که تلویزیون پخش می کند، جذب نمایشگر فوق العاده سونی می‌شوند.
تلویزیون 55 اینچی  X90Kسونی دارای کیفیت تصویر 4K می باشد که قوی ترین و بهترین تصاویر را ارائه می دهد و با نمایش صحنه ها با استفاده از پردازنده قدرتمند XR ویژگی های دیداری و شنیداری را به سطحی بالاتر می رساند. این پردازنده محتوا را دقیقا به گونه ای که چشم انسان می بیند باز تولید میکند و احساس می کنید که واقعا در همان واقعه یا برنامه حضوری زنده دارید .
نمایشگر LED این تلویزیون 55 اینچ سونی با پشتیبانی از فرمت HDR  تمامی صحنه ها را با نهایت کیفیت و نشان دادن انواع رنگ ها که به خود واقعیت نزدیک است، به نمایش می گذارد و تمامی تصاویر پخش شده از تلویزیون از بهترین کیفیت ها برخوردارند که از این قابلیت ها می توان به XR Triluminos Pro ، XR HDR Remaster ، XR Super Resolution و نرخ رفرش متغیر اشاره کرد .
برای بهتر نشان دادن صحنه‌ها تلویزیون سونی X90K از قابلیت های بی نظیری همچون Auto HDR ToneMapping و 4K  HDR  استفاده نموده  به گونه ای که تصویر تاریک یی سایه ها با تمام جزئیات و نهایت کیفیت به نمایش گذاشته می شود و مخاطب را از جزءیات تصویر بی بهره نمیگذارد، درمورد رنگ های روشن و دامنه رنگها با دامنه ی وسیعی از رنگ ها و کنتراست بالا وارد همه جزئیات می شوید و همانند بیشتر مدل های تلویزیون سونی قابلیت تغییر جلوه ها و نوع تصویر را به خودتان واگذار کرده‌ است . رنگ ها به تصاویر ارائه شده از تلویزیون جان می بخشند و بیننده ها را به سمت خود جذب می کنند؛ هر چقدر دامنه ی رنگبندی در تصاویر بیشتر باشد، تصویر به واقعیت نزدیکتر و طبیعی تر است. تلویزیون سونی 55 X90K با داشتن قابلیت 4K XR Super Resolution  تمامی تصاویر را در طبیعی ترین حالت ممکن به نمایش می گذارد و باعث شفاف تر شدن تصویر می شود. با این قابلیت هایی که توضیح دادیم حالا شما می توانید محتوا و رنگ ها را مانند دنیای واقعی در تلویزیون سونی  X90Kپنجاه و پنج اینچی  مشاهده کنید.
غولی به نام پردازنده XR
[bookmark: _GoBack]از ویژگی های یک تلویزیون خوب داشن یک پردازنده ی قوی در نمایشگرهای خانگی محسوب می شود. پردازنده همان مغز متفکر است که قبل اینکه نتیجه را مخاطب ببیند باید تمامی تغییرات و المان ها ی قابل استفاده هر تصویر را پردازش کند و غولی همچون پردازنده  Cognitive Processor XR در تلویزیون سونی 90کای 55اینچی کار را آنقدر آسان می نماید که تمام عیب و ایراد های تصویر درخواستی رفع میشود و تصویری با کیفیت تر نسبت به تمامی نمایشگر ها در اختیار شما قرار می دهد. تلویریون 55 اینچی 90کای در کنار این پردازنده قوی از یک  فناوری دیگر به نام  4K X-REALITY PRO استفاده کرده است. باتوجه به ترکیب این دو فناوری  کارایی تلویزیون به بالاترین حد خود می رسد . تصاویر را با شکوه 4K، پر از جزئیاتی که هیچ وقت مشاهده نکرده‌اید . برای خرید این محصول و محصولات با کیفیت دیگر می تونید کافیست با ما در ارتباط باشید ، سایت رکسونا با پشتیبانی 24 ساعته و کارشناسی قبل خرید و تضمین کالا راهی آسان برای خریدی ارزشمند می باشد. 
Smart Remote(کنترل از راه دور) تلویزیون سونی 55X90K

تلویزیون اندرویدی X90Kسونی به یک ریموت هوشمند و با فرکانس بالا مجهز می باشد که کار را برای مخاطب در هر جایی که قرار دارد راحت میکند. سیستم کنترل از راه دور تلویزیون سونی با طراحی جدید و دکمه های همسطح بدنه طراحی شده است. دیگر مشکلی برای تمیز کردن سطح این کنترل ندارید زیرا به دلیل طراحی جدید آن بسیار کار آسانی و بدون چالشی خواهد بود زیرا دکمه های آن دارای پوشش پلی اورتان می باشند.
سایر امکانات تلویزیون 55X90k سونی 
از مهم ترین ملاک های خرید تلویزیون برای افراد مدرن و امروزی پشتیبانی از دستیار های صوتی است. تلویزیون X90Kاندرویدی سونی برای ارتباط بهتر با کاربرانش و با  دنیای بیرون و دسترسی راحت به تلویزیون دارای امکانات هوشمند عالی است. سونی در مدل های جدیدش از سیستم عامل Android که همگی این نام  را با گوشی های هوشمند شنیده اید ، سیستمی قوی و فوق العاده را دارا می باشد. از طریق اتصال به اینترنت می توانید به تمامی برنامه ها و فیلم های مورد علاقه خود دسترسی داشته باشید. از طریق برنامه Google play store اپلیکیشن مورد نظرتان را به راحتی در این سیستم پیدا کرده و بیش از 5000 برنامه رو می توانید داشته باشید. از مهم ترین امکانات هوشمند X90K55اینچ دارای  پشتیبانی از دستیارهای صوتی Amazon Alexa و Google Assistant است. این دستیارهای صوتی برای کنترل تلویزیون از طریق صدا گزینه ای عالی هستند. با استفاده از این قابلیت می توانید کنترل صدا را با گفتن جملاتی به دستیار صوتی انجام دهید، اگر قصد تغییر کانال یا تنظیمات دل خواه انجام دهید، کافیست دستیار صوتی خود را صدا بزنید و همچنین با GoogleHome می توانید فیلم هایی که می خواهید را از طریق صدایتان جستجو کنید.
اگر قصد تماشا فیلم وسریال های جدید دنیای را دارید شما نتفلیکس، آمازون و یوتوب که از شبکه های فیلم جهانی هستند که در X90k سونی دارا هستند و امکان اتصال سریع به این درگا ها را نیز دارید. جالب است بدانید به جز گوششی های آندوریدی میتوانید گوشی اپل خود رانیز به تلویزیون سونی 55اینچی 90K رو با قابلیت های Apple HomeKit و AirPlay  متصل شوید و محتوای گوشی را با تلویزیون به اشتراک بگذارید. قابلیت Chromecast-built-in نیز یک قابلیت بسیار کاربردی برای اتصال گوشی به صفحه نمایش تلویزیون است.که علاوه بر این می توانید بازی ها و اپلیکیشن های گوشی را نیز روی تلویزیون ببینید و به آن ها دسترسی داشته باشید. این قابلیت هم برای گوشی های آیفون و هم گوشی های اندروید مناسب است.
کلام پایانی 
با توجه به توضیحات گفته شده سطور بالا و موارد بررسی شده تلویزیون سونی 90K55 اینچی از برترین  مدل های سونی محسوب می شود که با تصویر فوق العاده و ساختار شیک و جلوه زیبا و کیفیت بالای صدا و دستیارهای دوست داشتنی و قابلیت های مدرن و به روز بهترین گزینه خرید یک محصول با دنیایی از قابلیت ها می باشد. برای خرید یا دریافت مشاوره قبل از کافیست با ما تماس بگیرید سایت رکسونا با تجربه بیش از 20سال در خرید و فروش محصولات  دیجیتال و خانگی بهترین ها رو به شما معرفی می نماید.

