سلام و ادب.
یک پلاگین نوبت دهی وردپرس با تقویم شمسی می خواهم که قابلیت های زیر را داشته باشد:
- قابلیت ایجاد سرویس با طول بازه های زمانی دلخواه دقیقه ای، روزانه، ماهانه و قیمت مشخص
برای سرویس های روزانه و ماهانه ساعت شروع نیز مشخص باشد.
- قابلیت ایجاد چند سرویس برای یک ارائه دهنده خدمات
- قابلیت ایجاد سرویس با زمان ها و فواصل استراحت قابل تنظیم در برنامه کلی هفتگی یعنی مثلاً تایم های ۳۰ دقیقه ای از هشت صبح تا ۱۳ و از ساعت ۱۷ تا ۲۲ به طور مثال به طوری که بتوان برنامه هر روز هفته را به صورت جداگانه تعریف کرد.
- قابلیت تعریف روز تعطیل و نمایش متفاوت آن در تقویم
قابلیت تعیین حداکثر روزهای بعدی قابل رزرو توسط  ارایه دهنده ی سرویس
قابلیت تعریف برنامه متفاوت از برنامه هفتگی به عنوان مثال دو هفته بعد چهارشنبه می خواهم برنامه متفاوتی از چهارشنبه های هفتگی داشته باشم.
قابلیت تعریف تایم ویژه که در آن در ساعات قیمت از ساعات عادی ارزان تر یا گران‌تر باشد. مثلا استخر طول هفته صبح ها ارزان تر و پنج شنبه عادی و جمعه ها گران‌تر باشد و نمایش متفاوت آنها در هنگام رزرو با رنگ یا هایلایت متفاوت 

- قابلیت ایجاد سرویس گروهی یعنی در یک بازه زمانی حداکثر تعداد نفرات مشخصی بتوانند رزرو انجام دهند مثل استخر مثلا  در ساعت ۱۶ تا ۱۸ حداکثر ۲۰ نفر بتوانند ثبت نام کنند
-قابلیت لغو رزرو تا زمانی مشخصی قبل از شروع سرویس بدون جریمه براساس تنظیمات سرویس مشخص مثلا چنانچه دو ساعت مانده به شروع استخر لغو شود پول به کیف پول شخص برگردد.
قابلیت لغو رزرو تا زمانی مشخصی قبل از شروع سرویس همراه درصد مشخصی جریمه براساس تنظیمات سرویس مشخص مثلا چنانچه نیم ساعت مانده به شروع استخر لغو شود ۹۰ درصد پول به کیف پول شخص برگردد.
قابلیت استرداد مبلغ رزرو تل حداکثر پس  از چند ساعت مشحص از پایان  سرویس به صورت درصد مشخصی از مبلغ سرویس پس از تایید درخواست استرداد توسط ارائه دهنده سرویس مثلا ۷۰ درصد مبلغ پس تایید اینکه شخص از سرویس استفاده نکرده است.
- عدم امکان رزرو در فاصله نزدیکی به شروع سرویس براساس تنظیمات سرویس یعنی چنانچه کمتر از یک ساعت به شروع استخر بود نتواند رزرو کند.
قابلیت درخواست خدمات جانبی با قیمت مشخص در طول فرایند رزرو مثلا هنگام رزرو استخر بتواند یک سرویس ماساژ ۱۰۰۰ تومانی و یک شامپوی بدن ۱۵۰۰ تومانی نیز سفارش دهد.
قابلیت چند رزرو همزمان از یک یا چند ارائه دهنده و نهایی کردن و پرداخت فقط یک بار
قابلیت نهایی کردن سرویس های ارائه شده پس از پایان زمان مجاز در خواست استرداد سرویس و تسویه حساب با ارائه دهنده پس از کسر مشخصی از کارمزد برای هر ارائه دهنده
ایجاد پنل مجزا برای کاربر ارائه دهنده و مشتری برای مشاهده برنامه وضعیت رزروها نام مشتری نوع سرویس  موبایل مشتری و سویس های جانبی یک رزرو و مبلغ آن برای هر ارائه دهنده به طور مجزا قابل و مبلغ درآمد نهایی شده و موجودی کیف پول قابل مشاهده باشد. برای مشتری موارد بالا به جز برنامه هفتگی قابل مشاهده باشد. 


