اخذ ویزای ایتالیا
اخذ ویزای ایتالیا به چه شکل است ؟
ویزای ایتالیا مانند سایر کشور ها دارای انواع مختلفی ارائه میشود که با توجه به دلیل سفر می تواند برای دریافت هر کدام اقدام کرد از جمله ویزای تحصیلی ایتالیا و یا ویزای توریستی ایتالیا اقدام کرد .
در این بخش شما را با انواع ویزا ایتالیا و چگونگی اخذ آن آشنا میکنیم .
ویزای توریستی ایتالیا :
یکی از انواع ویزایی که بیشترین متقاضی را دارد ویزای توریستی ایتالیا است چرا که ایتالیا از جمله کشور هایی است که فرهنگ و تاریخ بسیار پر شکوهی دارد برای همین سالانه میلیون ها نفر از علاقه مندان به این کشور جهت بازدید از امکان گردشگری به این کشور سفر می کنند. 
مدت زمان ویزای توریستی ایتالیا چقدر است ؟
 ویزای توریستی ایتالیا به مسافر این امکان را می دهد که طی مدت نود روز در خاک کشور ایتالیا بمانند و از جاذبه ها و امکان گردشگری آن دیدن کنند.
ویزای پزشکی ایتالیا :
یکی دیگر از انواع ویزا های کشور های مختلف از جمله ایتالیا ویزای پزشکی و یا درمانی است ، این نوع از ویزا این امکان را به افرادی که دچار بیماریی هستند که در کشورشان قابل درمان نیست و یا به میل خودشون علاقه مند به درمان در ایتالیا هستند را میدهد تا در خاک کشور ایتالیا تحت نظر پزشکان و متخصصان ایتالیایی تحت درمان قرار بگیرند .
ویزای تحصیلی ایتالیا :
ویزای تحصیلی ایتالیا توسط دانشجویان یا افرادی اخذ میشود که دعوت نامه تحصیلی از یک دانشگاه یا مرکز علمی معتبر در ایتالیا دریافت کرده باشند ، این نوع از ویزا نیاز به وقت تحصیلی دارد.
چگونه باید وقت تحصیلی اخذ کنیم ؟
دریافت وقت تحصیلی خود دارای شرایطی است که در این بخش بهش می پردازیم .
اولین مرحله شما باید برای دریافت اخذ تحصیلی به سفارت ایتالیا مراجعه کنید . در مرحله بعد باید مدارکی که از شما خواسته شده را جمع آوری کنید و در زمان تایین شده به سفارت ایتالیا در ایران مراجعه کنید . برای اخذ وقت تحصیلی مصاحبه صورت میگیرد بنابراین باید خودتون را از قبل برای انجام مصاحبه آماده کنید .
مدارک مورد نیاز برای وقت تحصیلی ایتالیا چیست ؟
به طور کل جمع آوری مدارک زیر برای دریافت وقت تحصیلی مورد نیاز است .
فرم درخواست ویزای تحصیلی، 2 قطعه عکس رنگی، مدرک زبان، ترجمه مدارک تحصیلی، پاسپورت معتبر به همراه کپی صفحه اول آن، کپی فرم پذیرش دانشگاه مقصد، ترجمه شناسنامه به زبان ایتالیایی، کپی بلیط هواپیما، رزرو هتل، پرینت گردش 3 ماهه بانکی فرد متقاضی، نامه پذیرش تحصیلی، توصیه نامه، هزینه لازم برای مصاحبه سفارت و مدرکی که نشان دهد، وضعیت مالی فرد متقاضی مناسب بوده و طی تحصیل در ایتالیا با مشکل خاصی رو به رو نخواهد شد.
ویزای کار ایتالیا 
در صورتی که یک دعوت نامه از سوی شرکت ، کارخانه و یا کارفرمایی معتبر داشته باشید . می توانید برای اخذ ویزای کار ایتالیا اقدام کنید .
ویزای سرمایه گذاری ایتالیا 
این نوع از ویزا جهت سرمایه گذاری در ایتالیا اعطا میشود این سرمایه گذاری می توانید خرید یک ملک و زمین باشد و یا سرمایه گذاری تجاری باشد اما شرایط اصلی ویزای سرمایه گذاری ایتالیا این است که باید مبلغ عمده سرمایه گذاری متعلق به خود فرد باشد .
تا الان با انواع مختلف ویزا ، هدف و شرایط آن ها آشنا شدیم حالا سعی داریم تا شرایط اولیه از جمله هزینه ها و مدارک مورد نیاز برای اخذ ویزای ایتالیا را با هم برسی کنیم .
شرایط اخذ ویزای ایتالیا :
یکی از شروطی که همیشه افراد را برای اخذ ویزای کشور های مختلف نگران میکند شرایط مالی است . اما خوشبختانه ایتالیا شرایط سختی برای گردش مالی ندارد تنها شرطی که برای اخذ ویزای ایتالیا وجود دارد، تمکن مالی و گردش حساب 250 تا 300 میلیون تومانی می‌ باشد. به این نکته توجه کنید که منظور از گردش حساب، تعداد تراکنشات حساب متقاضی می‌باشد و مبالغ آن اهمیت چندانی ندارد.
مدارک عمومی ویزای ایتالیا عبارتند از :
فرم درخواست ویزای ایتالیا ، گذرنامه فعلی شما و کلیه گذرنامه های قبلی ، دو قطعه عکس ۳,۵×۴,۵
رزرو بلیط هواپیما و واچر هتل ، ارائه دعوت نامه (در صورت وجود) ، گردش حساب و تمکن مالی که در بالاتر توضیح داده شد ، گواهی اشتغال به کار و یا گواهی اشتغال به تحصیل ، اصل و ترجمه کلیه اسناد ملکی ، بیمه مسافرتی ، اصل و ترجمه سند ازدواج (در صورت متاهل بودن)
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