تور فرانسه 
چرا تور فرانسه ؟
در این ماه های پایانی سال خیلی از دوست داران سفر و افرادی که علاقه به سفر و اکتشاف دارند علاقه مند هستند که یک سفر جدید را تجربه کنند و اگر مقصد احتمالیشون در قاره اروپا است چه جایی بهتر از فرانسه ؟
 اگه شما هم علاقه مند به سفر به فرانسه هستید ادامه مطالب این صفحه را با دقت مطالعه کنید تا با اطلاعات بیشتر و خیال راحت تر خودتون را برای سفر نوروزی هیجان انگیز در قلب اروپا آماده کنید .
وقتی اسم مکان های دیدنی اروپا میاد غیر ممکن است که یاد فرانسه این سرزمینی رویایی نیافتیم کشوری با طبیعت بکر و شهر هایی پر از نشاط و زندگی ، و پایتختی بسیار دیدنی که نامش برای همگان آشناست ، شهر پاریس و برج ایفل از جمله تکه های جدانشدنی در سفر به مقصد فرانسه هستند .
چه در حال فکر و برنامه ‌ریزی برای سفر به فرانسه هستید چه تصمیمتان برای خرید تور فرانسه قطعی است و دنبال یک تور به سرزمینی رویایی فرانسه به همراه تور مناسب هستید، این صفحه مخصوص شماست .
بسیاری از کسانی که قصد مسافرت به فرانسه را دارند علاقه دارند با تور سفر کنند چرا که هم قیمت مناسب تری دارد ، و هم زحمت پیگیری و انجام برنامه ریزی به دوش مسافر نمیافتد بنابراین می تواند از سفر خودشون لذت بیشتری ببرند مخصوصا برای افرادی که به زبان فرانسوی مسلط نیستند و یا برای اولین بار است که می خواهند از فرانسه دیدن کنند تور فرانسه  پیشنهاد بهتری است .
اگر شما هم از جمله افرادی هستید که به آثار تاریخی ، هنری و حتی معماری علاقه مندید می توانید در سراسر شهر زیبای پاریس آثار مختلف را مشاهده کنید ولی قطعا نیاز به یک راهنما دارید تا در کمترین زمان مفید ترین بازدهی را از سفر خودتون داشته باشید.
همان طور که میدونید بعضی از تور ها دارای راهنمای سفر هستند تا کار شما را در سفر راحت تر کنند و به لذت سفر شما اضافه کنند ولی این گونه تور ها از سایر تور ها قیمت گران تری دارند.
 همین طور اغلب تور ها ، معمولا خدمات حداقلی که در تور فرانسه ارائه میدهند ، شامل بلیط هواپیما رفت و برگشت ، ویزا ، ترنسفر ، بیمه مسافرتی و اقامت هتل میشود با این حساب هزینه وعده های ناهار و شام به عهده خود مسافر است .
تور های فرانسه فقط در شهر زیبای پاریس اجرا می شوند و اگر تمایل دارید سایر شهر های کشور فرانسه را مشاهده کنید باید خودتان برای رفت و آمد اقدام کنید و هزینه رفت و برگشت را پرداخت کنید که قطعا مقرون به صرفه نیست و هزینه های سفرتون را افزایش میدهد .
[bookmark: _GoBack]حالا باید از گران بودن سفر به فرانسه و هزینه هایی احتمالیی در شهر پاریس هم بگیم ، درسته فرانسه یک جای رویایی به حساب میاد و سالانه میلیون ها توریست از این کشور و شهر پاریس دیدن میکنند اما همون قدر هم پاریس شهر لوکسی به حساب میاد و هزینه های خوراک و پوشاک و سایر خدمات در پاریس گران است که نیاز داره همراه خودتون پول مناسبی داشته باشید تا به این سفر برید .
تور فرانسه اکثرا با پرواز های امارات ، قطر و ترکیش برگزار میشود که از بین پرواز ها ترکیش از همه بهتر ولی هزینه بیشتری را هم در بر داره ولی امارت و قطر هزینه های کمتری داره اما زمان سفرتون را طولانی تر میکنه .
انواع تور های فرانسه کدام اند ؟
بعضی از تور های فرانسه ترکیبی برگزار می شوند یعنی سفر به چند کشور همراه فرانسه برگزار میشود که معمولا این مدل از تور ها در هر مقصد سه شب اقامت دارند و بعد به مقصد کشور بعدی حرکت میکنند معمولا وسیله نقلبه در تورهای ترکیبی هواپیما است تا سرعت بیشتری داشته باشد و توریست ها از زمانشان بهترین استفاده را ببرند .
در اکثر تور های ترکیبی مسافران بین پایتخت ها جابه جا میشوند و در یک شهر اقامت میکنند چون فرصت کوتاه است و امکان بازدید از شهر های دیگه وجود ندارد .
اما اگر دوست دارید فقط در شهر پاریس بگردید و تمام شهر را زیر و رو کنید بهترین نوع سفر همان انتخاب تور فرانسه تنها است .

 


 
