قیمت ساعت دیواری آینه ای شیک برای شما که خاص پسندید
امروزه برنامه ریزی و فعالیت طبق ساعت حرف اول را می زند و داشتن یک ساعت دیواری شیک در هر خانه ای ضروری است.
قیمت ساعت دیواری
[bookmark: _GoBack]ساعت یکی از لوازم ضروری و حتی حیاتی است که وجود آن در هر خانه ای ضروری و واجب است و قیمت انواع ساعت با توجه به طرح، اندازه، نوع موتور، جنس ساعت و همچنین کیفیت ساعت، متفاوت بوده و می توان ساعت دیواری های مختلف را در محدوده قیمت 400 هزار تومان تا 2 الی 3 میلیون تومان در بازار می توان تهیه نمود.
یک ساعت دیواری شیک و زیبا، علاوه بر تکمیل دکوراسیون منزل و زیبا تر کردن چیدمان وسایل خانه، می تواند نقش مهمی در اجرای فعالیت اعضای خانواده طبق برنامه ریزی های شخصی هر فرد داشته باشد.
هر چقدر که ساعت دیواری های قدیمی، طرح های تقریبا مشابه و یکسانی داشتند، ساعت دیواری های جدید، در انواع طرح ها و شکل ها تولید و روانه بازار شده اند.
طرح های مختلف اجرا شده بر روی انواع مدل ساعت دیواری، کار انتخاب یک ساعت دیواری متناسب با دکوراسیون منزلتان را برای شما راحت تر کرده است.
انواع ساعت دیواری هایی که امروزه با طرح های سنتی و یا به صورت دکوراتیو و دارای طرح های مدرن و جدید تولید می شوند، با قیمت های مختلفی در بازار قابل خریداری هستند.
اما برای خرید یک ساعت دیواری مناسب با فضایی که قرار است ساعت را در آن جا نصب کنید، علاوه بر قیمت، باید نکاتی را مورد توجه قرار دهید که در ادامه به اختصار مورد بررسی قرار خواهند گرفت.
· فضا: اولین نکته برای انتخاب یک ساعت دیواری مناسب، توجه به فضایی است که قرار است ساعت دیواری در آن فضا قرار بگیرد.
استفاده از ساعت دیواری های بزرگتر و یا کوچکتر از محیط اطراف، تاثیر منفی بر چیدمان و دکوراسیون آن محیط خواهد داشت.
· سبک طراحی ساعت: ساعت دیواری های موجود در بازار در سبک های مدرن، سنتی و کلاسیک طراحی و تولید شده اند.
می دانید که استفاده از لوازم سنتی در فضای مدرن و یا بالعکس، قرار دادن یک وسیله با سبک مدرن در فضایی سنتی، نمی تواند هم خوانی مناسبی بین اشیا ایجاد کند.
بنا براین در هنگام خرید یک ساعت دیواری دقت کنید که اگر چیدمان شما به سبک مدرن صورت گرفته است، یک ساعت دیواری طراحی شده به سبک مدرن تهیه کنید.
و اگر چیدمان و دکوراسیون منزل شما بیشتر سنتی و کلاسیک است، استفاده از یک ساعت دیواری طراحی شده با این سبک، جلوه بهتری به فضا خواهد داد. 
· اندازه ساعت: استفاده از ساعت های بزرگ در محیط های کوچک و یا ساعت های دیواری کوچک در یک فضای بزرگ، جلوه خوبی نخواهد داشت بنا براین دقت کنید که اندازه ساعت متناسب با فضایی باشد که قرار است ساعت دیواری در آن فضا نصب شود.
قیمت ساعت دیواری آینه ای
یکی از مدل های ترند ساعت دیواری در صنعت دکوراسیون، ساعت های آینه ای هستند که در سال های اخیر وارد بازار شده و در طرح ها و اشکال مختلف تولید می شوند.
ساعت دیواری های آینه ای در مدل های مختلف طراحی و تولید می شوند به طوری که طراحی برخی از آن ها به سبک ساعت های دیواری سنتی است و برخی دیگر دارای طرح های دکوراتیو مدرن هستند.
به طور کلی طراحی ساعت های دیواری آینه ای به گونه ای انجام شده است که تنها یک ساعت نباشد و به عنوان یکی از وسایل دکوری منزل، جلوه زیبایی در کنار چیدمان سایر لوازم خانگی داشته باشد.
با نگاهی گذرا و دقت در معاری سنتی ایرانی، خواهیم دید که استفاده از آینه و قطعات کوچک آینه در تزئینات داخلی ساختمان ها، جایگاه ویژه ای در هنر معماری اصیل ایرانی داشته است.
مهمترین دلیل این مسئله نیز انعکاس نور در قطعات کوچک و بزرگ آینه های به کار رفته در دیوار ها و سقف ساختمان ها است که علاوه بر ایجاد منظره ای زیبا در هنگام تابش نور خورشید به این قطعات، روشنایی داخل ساختمان نیز به طور کامل تامین می شده است.
با توجه به این پیشینه تاریخی استفاده از آینه در دکوراسیون و معماری داخلی ایرانی، انواع ساعت آینه ای متناسب با فضا های سنتی و چیدمان کلاسیک ایرانی نیز در بازار وجود دارند.
انواع مختلف ساعت های دیواری آینه ای با توجه به نوع طراحی، اندازه و تعداد قطعات ساعت، با قیمتی حدود 300 هزار تومان تا 850 هزار تومان ارائه می شوند.
قیمت ساعت دیواری آینه ای شیک
برخی از ساعت دیواری های آینه ای به گونه ای طراحی شده اند که پس از نصب آن ها بر روی دیوار، هم یک تابلو دکوراتیو زیبا خواهید داشت و هم یک ساعت دیواری شیک.
طرح های اجرا شده برای ساعت دیواری های آینه ای شیک و مدرن، بسیار متنوع و مختلف هستند و هر فرد با توجه به  سلیقه شخصی و همچنین فضای مورد نظر خود می تواند یکی از این ساعت ها را تهیه نماید.
طرح برخی از ساعت های دیواری آینه ای به گونه ای انتخاب شده است که موتور و عقربه های ساعت به صورت جداگانه بر روی دیوار نصب می شوند و سپس اعداد و تزئینات جانبی ساعت در محل های مناسب خود قرار می گیرند.
در واقع در این مدل از ساعت دیواری آینه ای، صفحه ساعت، همان دیواری است که ساعت بر روی آن نصب می شود.
برخی دیگر از ساعت دیواری های آینه ای دارای چند قطعه مجزا هستند، به طوری که طبق طرح مورد نظر طراح این مدل، یک قطعه (ساعت دیواری) در یک قسمت دیوار نصب شده و قطعات دیگر به صورت تابلو های دکوراتیو آینه ای، طبق مدل اصلی بر روی دیوار نصب می شوند.
صفحه برخی از ساعت دیواری های آینه ای به اندازه ای است که پس از نصب آن بر روی دیوار اتاق نشیمن و یا اتاق پذیرایی دیگر نیازی به نصب آینه در اتاق نخواهید داشت.
البته به شرطی که فاصله ساعت از زمین به اندازه ای باشد که بتوان خود را در آن دید و از آن به عنوان آینه نیز استفاده کرد.
نکته آخر در مورد ساعت دیواری آینه ای این که این نوع ساعت ها در دو رنگ طلایی و نقره ای و در محدوده قیمت 500 هزار تومان تا 3 میلیون تومان، در بازار وجود دارند و شما می توانید با توجه به  رنگبندی چیدمان منزل خود یکی از این دو رنگ را تهیه کنید.
     
  
