خرید و لیست قیمت سرخ کن فیلیپس و نمایندگی های آن + عکس
از سرخ کن فیلیپس به عنوان یک دستگاه سرخ کن عالی و با کیفیت و نمایندگی های مجاز آن در شهر خود چه می دانید؟
خرید سرخ کن فیلیپس
خرید یک دستگاه سرخ کن با کیفیت برای هر خانه ای لازم است و می توانید انواع سرخ کن های فیلیپس را در حجم های مختلف با قیمت 3.500.000 تومان تا 15 میلیون تومان خریداری نمایید.
دستگاه سرخ کن یکی از لوازم برقی کاربردی در آشپزخانه است که در مواقع آشپزی به یاری خانم ها می اید و همانند یک دستیار حرفه ای غذا ها را برایشان سرخ می کند.
به ویژه در هنگام آماده کردن غذا برای مجالس و میهمانی ها، می توانید با خیال راحت تمام مواد سرخ کردنی خود را با استفاده از دستگاه سرخ کن فیلیپس سرخ کنید.
به این ترتیب هم در وقت خود صرفه جویی کرده اید و هم اینکه یک یا دو شعله بر روی اجاق گاز شما، خالی خواهد بود تا برای طبخ غذا های دیگر از آن ها استفاده کنید و کمبود جا بر روی اجاق دست و پا گیر شما نشود. 
هنگام سرخ کردن هر یک از مواد غذایی با استفاده از سرخ کن، دیگر نگران سوختن مواد غذایی خود نیستید زیرا درجه و همچنین زمان لازم برای سرخ شدن هر یک از مواد غذایی، از همان ابتدا قابل تنظیم است.
دستگاه سرخ کن فیلیپس، به جز بدنه اصلی، از یک محفظه روغن، یک محفظه (معمولا توری) برای سرخ کردن مواد غذایی و یک دسته برای جا به جایی محفظه سرخ کن تشکیل شده است.
بدنه سرخ کن های فیلیپس از جنس پلاستیک مقاوم به حرارت تولید شده و افزایش حرارت روغن درون سرخ کن تاثیری روی بدنه نخواهد داشت.
با توجه به اینکه مردم برای نجات از دست بیماری های ناشی از زندگی مدرن به سمت استفاده از غذا های سالم تر و کم چرب تر روی آورده اند، شرکت فیلیپس، اقدام به تولید مدل های جدیدی از سرخ کن نموده است.
در مدل های جدید سرخ کن فیلیپس، غذا ها بدون روغن و با کمترین میزان روغن سرخ و ترد می شوند.
در تکنولوژی به کار رفته برای تولید نسل جدید سرخ کن های فیلیپس، چرخش هوای داغ در داخل محفظه سرخ کن به همراه قطرات و بخارات روغن، موجب پختن و ترد شدن غذا ها می شوند.
تمام غذا هایی که به این روش سرخ می شوند، از نظر ظاهری، هیچ تفاوتی با غذا های سرخ شده در روغن فراوان ندارند اما از آن ها سالم تر و کم چرب تر هستند.
غذا های سرخ شده طعم اصلی خود را از حجم بالای روغنی که در آن سرخ می شوند می گیرند ولی غذا هایی که در سرخ کن های جدید فیلیپس تهیه می شوند، هیچ گونه تماس مستقیمی با روغن ندارند.
شاید در ابتدا به نظر تان طعم غذا های طبخ شده در سرخ کن فیلیپس کمی متفاوت به نظر برسد اما مطمئنا این نوع روش پخت بسیار سالم تر از سرخ کردن مواد درون روغن فراوان است.
اغلب مدل های سرخ کن های فیلیپس، دارای برنامه ریزی های مختلف برای پخت انواع غذا ها و سبزیجات است و تمام سبزیجات، گوشت، مرغ و حتی غذا هایی نظیر پیتزا را می توان با استفاده از این دستگاه ها طبخ نمود.
از ویژگی های قابل توجه در سرخ کن های فیلیپس، می توان به خاموش شدن خود کار دستگاه اشاره نمود.
[bookmark: _GoBack]پس از هر بار استفاده، با پایان زمان بندی در نظر گرفته شده برای طبخ غذا ها، دستگاه به صورت اتوماتیک خاموش شده و اگر قرار باشد مجددا از دستگاه استفاده کنید باید تمام تنظیمات را از ابتدا انجام دهید.
 زمان بندی طبخ و سرخ شدن غذا در دستگاه های سرخ کن فیلیپس به گونه ای است که مواد غذایی به آرامی و در مدت زمان طولانی پخته می شوند و همین مسئله موجب می شود تا تمام خواص و مواد مفید موجود در مواد غذایی به طور کامل حفظ شود.
لیست قیمت سرخ کن فیلیپس
همانند تمام لوازم برقی و لوازم آشپزخانه دیگر، سرخ کن های فیلیپس نیز با توجه به حجم دستگاه و مدل های مختلف سرخ کن، قیمت های مختلفی داشته و هر یک با قیمتی متفاوت به فروش می رسند.
در برخی از مدل ها، یک سینی روغن در قسمت زیرین محفظه غذا وجود دارد که بر روی المنت حرارتی دستگاه قرار گفته است.
با اتصال دو شاخه دستگاه به برق، المنت شروع به گرم شدن کرده و همزمان با داغ شدن روغن، غذای دون محفظه نیز سرخ می شود.
برخی دیگر از مدل های سرخ کن فیلیپس، دارای تایمر و زمان بندی طبخ غذا هستند که این زمان بندی در برخی از دستگاه ها به صورت برنامه ریزی شده در حافظه دستگاه وجود دارد و در برخی دیگر به صورت دستی و برای مدت زمان دلخواه می توانید مدت زمان سرخ شدن مواد غذایی خود را تعیین نمایید.
به جز تمام موارد ذکر شده، یکی از مزیت های استفاده از دستگاه سرخ کن فیلیپس این است که در هنگام سرخ کردن غذا، قطرات روغن داغ به اطراف اجاق پرتاب نمی شوند و همچنین از نشستن بخار روغن بر روی کابینت ها و تمام وسایل آشپزخانه پیشگیری می شود.
به طور کلی می توان انواع دستگاه سرخ کن فیلیپس را با توجه به میزان حجم روغن و غذای قابل سرخ کردن در آن و همچنین تکنولوژی های مختلف استفاده شده در تولید دستگاه، با قیمت های مختلف خریداری نمود.
 به این ترتیب انواع سرخ کن های فیلیپس در کمتری حجم و اندازه با قیمت میانگین 3 میلیون تومان تا حجم های بیشتر و امکانات دستگاهی بیشتر با قیمت 15 تا 17 میلیون تومان در بازار لوازم خانگی به فروش می رسند.
نمایندگی سرخ کن فیلیپس 
برنر فیلیپس در اصل متعلق به یک شرکت هلندی است و شرکت اصلی تولید کننده آن در کشور هلند قرار دارد.
اما استقبال بی نظیر مردم موجب شد تا این شرکت در اغلب کشور ها نمایندگی داشته باشد که یکی از این کشور ها، ایران است.
امروزه می توانید در تمام شهر های کشور، نمایندگی های مجاز محصولات فیلیپس را ببینید.
وجود نمایندگی ها برای تمام مشتریان، این اطمینان خاطر را به همراه دارد که در صورت خرید هر یک از محصولات برند فیلیپس و به ویژه سرخ کن فیلیپس، در صورت نیاز به تعمیر و یا تعویض قطعات آن، می توانند به سادگی، دستگاه خود را تعمیر کنند.

